

## 特刊

# 共富奔未来 镇街正当时

奔竞不息,勇立潮头。

于萧山而言,无论是推进“产城人文”深度融合、高水平建设“亚运国际城·数智新萧山”、高质量打造新时代共同富裕新标杆,亦或是高水平推进“两个先行”、建设城乡现代社区……无不彰显着,其高质量发展的战略路径。

共同富裕,是高质量发展的应有之义。

共同富裕,意味着发展为了人民、发展依靠人民,要让发展红利更多惠及人民;意味着合力创造幸福生活和美好未来的实践之路,要咬定目标、坚定信念,奋力开拓美好社会新境界;更意味着成为“领头雁”“排头兵”“先行者”的宏伟愿景,要化优势为胜势、变蓝图为盛景,进一步彰显辨识度、体现引领性。

戎车既驾,逐梦远航。

面对新形势、新要求,对标对表相关会议精神,萧山各镇街主动担当、精准发力,走出了一条条共富特色之路。

在临浦镇,“五高”行动扎实开展,“古越繁华地·美好临浦城”的城市品牌,是对其城市风格最好的个性化表达;在瓜沥镇,六篇“文章”书写着这座省级小城市培育试点镇打造共富镇域样板的新征程;在新塘街道,“五色”板块引领勇猛精进、创新实干的前进号角已然吹响;在闻堰街道,五大民生实事项目稳中有进,正着力打造现代社区建设实验街区;在蜀山街道,以“全域提能、全域美丽、全域智治”三大战略为抓手,城市发展的新赛道如今越走越宽;在靖江街道,“六大攻坚战”正开展得如火如荼;在所前镇,探索数智赋能基层治理的模式让人民安全感与日俱增;在益农镇,“共富工坊”全面推进产村、农旅融合,点亮现代社区建设之光……

合抱之木生于毫末,九层之台起于累土。

如何构建起“舒心、省心、暖心、安心、放心”的幸福共同体,打造高质量发展、高标准服务、高品质生活、高效能治理、高水平安全的人民幸福美好家园?以党建为统领、以人的现代化为核心要义、以数字赋能为动力、以共建共治共享为导向、以未来社区和未来乡村建设为突破口。

三万里河东入海,五千仞岳上摩天。

“城市之所以能够从世界舞台上脱颖而出,也离不开对自身城市特质的凝练与表达”。在共富的奔竞大道上,镇街必将以自身的独特韵味,奏响“天下大同”的华美乐章。

共富奔未来,镇街正当时。

## 导读

共富奔未来·镇街正当时

T09版

临浦:城乡社区现代化建设的共富新征程

T10版

瓜沥:聚力做好“六篇文章”  
打造新时代共同富裕镇域样板

T11版

全域提能 全域美丽 全域智治  
蜀山:在“产城人文”深度融合赛道上奋力奔跑

T12版

新塘:勇猛精进 着力打造领头雁、排头兵、  
先行者中的最精彩板块

T13版

闻堰:抢抓“萧滨一体化”机遇  
打造现代社区建设实验街区

T14版

产城融合标杆·临空数智高地  
靖江:共同富裕的特色发展新路

T15版

创新数智赋能党建统领网格智治  
所前:探路基层新模式 巧谋善治筑和谐

T16版

加快打造标志性成果 在推动“两个先行”中体现担当  
益农共富工坊:点亮现代社区建设之光

T17版

不断提升工业化 加快推进城市化  
进而率先实现现代化

T24版

